

一起造福 责任在肩

2021年黑龙江省福利彩票社会责任报告发布



2021年6月30日，省福彩中心党支部组织全体党员重温入党誓词。

近日，《2021年黑龙江省福利彩票社会责任报告》(以下简称《报告》)向社会发布。这是黑龙江福彩自2014年以来，连续7年全方位、多角度披露福利彩票销售情况的报告。《报告》全面回应了社会公众在福利彩票销售过程中的相关诉求，建立了与政府、媒体、社区、员工、代销者、购彩者等责任主体有效沟通渠道，彰显了福利彩票的人民性、国家性和公益性。



2021年黑龙江省福利彩票社会责任报告。

《2021年黑龙江省福利彩票社会责任报告》分为“基础认知篇”“责任建设篇”“责任发展篇”“责任公益篇”和“未来发展篇”，梳理了黑龙江福彩2021年的关键绩效，提升黑龙江福彩管理和服务水平。

2021年，黑龙江福彩瞄准靶心，责任福彩蓄力待发。黑龙江福彩在省民政厅党组的正确领导下，在中国福利彩票发行管理中心和黑龙江省各級政府部门的有力支持下，在购彩者的爱心参与下，全省及市(地)福彩机构克服新冠疫情的影响，克服彩票游戏政策的重大调整，扎实推进，迎难而上，全省福彩销售工作呈现“稳中有进、整体向好”的有利态势。全年销售福利彩票26.6亿元，筹集福彩公益金近8亿元。

黑龙江福彩以党建为引领，以党史学习教育为抓手，以庆祝建党百年为契机，深入践行“我为群众办实事”，将党建和业务有机融合并形成合力。通过多措并举开辟新渠道、稳定老



黑龙江福彩大力拓展销售渠道，在多地市布设即开票销售展示柜。

渠道，向传统销售网点“赋能、引流”，向新渠道“输能、注流”，实现了全省网点销售新一轮的勃勃生机。2021年，全省福彩销售网点8872个，带动全省就业人数近两万人，福彩销售的经济责任和社会责任同步发展，推进了“十四五”黑龙江福利彩票销售的良好开局。

2021年，黑龙江福彩上下戮力同心，责任福彩躬行践履。黑龙江福彩的创新工作作为发展蓄能，为后劲续能。通过积极施政与政府有效沟通，通过志愿者服务和社区沟通，通过积极回应和媒体沟通，通过悉心服务和代销者、购彩者沟通，通过关心、关爱与员工沟通，通过系列公益项目及活动和公众沟通，通过健全制度流程和供应商沟通等，初步实现了管理创新、技术创新、财务创新、营销创新、宣传创新和服务创新。在队伍建设上，建立员工成长通道、激励措施和关爱窗口，强化培训功能，增强了员工的归属感；在代销者队伍建设上，加大扶持力度，增强激励措施，促进代销者队伍稳定。

黑龙江福彩把责任彩票建设和宣传融合相统一，把安全运行与健康发展共频率，深度识别彩票议题，找准发力点，识别新难题，加快福彩责任品牌建设，找准理性营销和理性宣传的平衡点，深入挖掘全国联销彩票游戏和地方福彩游戏的潜力，制定和实施全年



省福彩中心开展“清理公交车站牌 擦亮城市窗口”志愿服务活动。

营销策略和方案，围绕“中国福彩 一起造福”营销宣传口号，实现品牌提升目标。

2021年，黑龙江福彩不忘初心，责任福彩上善若水。围绕福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨，公益金项目遍布黑龙江大地，公益活动锦上添花。2021年，财政部下达黑龙江省中央彩票公益金支持地方社会公益事业发展资金7285万元，其中安排6285万元用于养老服务设施建设及运营补助；安排1000万元用于烈士纪念设施的维修改造。通过养老服务设施建设，黑龙江地方养老服务供给能力得到了有效提升，养老服务覆盖率达到了95%；通过烈士纪念设施的整体建设与维修，烈士纪念设施得到了有效保护，传承和弘扬了烈士精神，培育和践行了社会主义核心价值观。

2021年，黑龙江福彩持续开展了“福彩圆梦——情系贫困中学生”等专项资助公益活动，切实把公益活动送到千家万户，为人民谋福祉，为民众谋幸福。

《2021年黑龙江省福利彩票社会责任报告》的发布，既是接受公众监督的责任履行，更是未来福彩发展的经验汲取。

黑龙江福彩人必将坚守彩票发行初心，不忘来时路，砥砺前行。福利彩票发展进入新时期新阶段，国家经济建设和发展的号角已经吹响，福彩系统紧跟发展步伐，责任福彩、公益福彩、阳光福彩、绿色福彩的发展责任在肩。

新时期，全省福彩销售工作将立足事业发展新阶段，按照福彩发行“十四五”规划，坚持福利彩票政治属性、坚持福利彩票发行宗旨，推动全省福彩向高质量发展目标前进。



2021年“福彩圆梦——情系贫困中学生”助学金哈尔滨市发放仪式现场。



齐齐哈尔市儿童福利院(中国齐齐哈尔SOS儿童村)。

